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Dagsorden er fastsat i kommissoriet og er som følger:  

1. Godkendelse af referat fra sidste møde 
2. Meddelelser fra formandskabet 
3. Sager til behandling 

i. Aktuelle emner: 
1. Uddannelsesberetning 
2. Uddannelsens kompetenceprofil og videngrundlag 
3. Evalueringer siden sidst 
4. Rekruttering og optag 
5. Pædagogisk tilgang 

4. Orientering fra EAMV og uddannelsen 
5. Orientering fra udvalgsmedlemmerne 
6. Næste møde, ny dato skal findes. 
7. Evt. 

 

Referat 

Ad 1: Referatet blev godkendt uden bemærkninger. 

Ad 2: ABJ ønsker at udtræde af udvalget, og der skal derfor vælges ny formand på næste møde. 

Ad 3.1: JPN fortalte om Uddannelsesberetningen (UB) og gennemgik udvalgte punkter. JOBR supplerede. 
UB vil blive delt med udvalgets medlemmer i fortrolighed. 

Ad 3.2: FKJ gennemgik vidensgrundlaget og kompetenceprofilen (fra Digital Strategi) (der begge er en del 
af UB). 

Ad 3.3: FKJ gennemgik slutevalueringerne for 2. og 4.sem, fra maj 2023 (generel del). 



 
 

Deltagelsen var lav til disse evalueringer (omkring 50%), og det blev foreslået at anvende UMS SMS til at 
gøre de studerende opmærksomme på fremtidige slutevalueringer, da evalueringen typisk 
foretages i projektperioder, hvor den direkte kontakt med de studerende er begrænset. 

Den næste evaluering bliver “Danmarks studieundersøgelse”, der foretages i uge 43/44. Det er en 
evaluering der kun foretages hvert andet år. 

Ad 3.4: Status d.d.: 

1.sem: optog 39 ny studerende, der 34 tilbage. Tre studerende mødte ikke (aldrig), og andre 
skiftede studieretning. Der gøres en særlig indsats for at undgå frafald på 1.sem. 

3.sem: 18 studerende. 

5.sem: 10 studerende. 

Ad 3.5: JPN fortalte om vores brug af Studenter Centreret Læring (SCL). 

Ad 4: JOBR orienterede om vores erfaringer med den afholdt praktikmesse, der generelt var positive, 
selvom antallet af deltagende studerende var begrænset. CA fremførte, at dette kunne skyldes, at 
en del af de studerende allerede havde aftaler om praktik. 

JOBR fortalte, at vi generelt omfavner den nye AI-teknologi, f.eks. i form af ChatGPT. 

FKJ gav feedback på et tidligere fremsat ønske om, at man på uddannelsen inddrager Apache Kafka i 
undervisningen. Kafka vil blive søgt inddraget på uddannelsen, med henblik på at de studerende 
opnår kendskab til teknologien og dens muligheder. RS tilbød at BEC evt. kunne deltage. 

Ad 5: Udvalgets medlem orienterede på omgang. Af udvalgte punkter kan nævnes: RS: BEC vil i 
fremtiden anvende Java endnu mere end man gør i dag. ML: 3.sem, havde d.d. været på 
virksomhedsbesøg hos Evobis, og ML fortalte om oplevelsen. ML fortalte også om Evobis 
erfaringer med at anvende AI (Copilot, Github Copilot og ChatGPT). Der var flere, der kunne 
berette om, at AI bliver anvendt i virksomhederne. 

Ad 6: Næste møde er et fællesmøde med de andre uddannelser, og datoen fastlægges derfor ikke af 
udvalget. Datoen foreligger endnu ikke. 

Ad 7: Selvom der blev diskuteret forskellige emner, blev der ikke registreret nogen bemærkninger eller 
kommentarer i forbindelse med dette specifikke punkt, hvilket indikerede enighed og mangel på 
yderligere diskussion eller bekymringer fra deltagerne. [referatet af dette punkt er skrevet af 
ChatGPT] 
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